

GRAN ANIMACION EN LAS FIESTAS DEL CRISTO

Esta tarde el desfile de carrozas

HOMENAJE DE LOS ANCIANOS FERROVIARIOS AL ALCALDE DE SAN JUAN

Interesante exposición de pintura

SAN JUAN. — (Corresponsal M. Sánchez Buades). Con animación y extraordinaria afluencia de público, se vienen desarrollando los distintos actos conmemorativos de las fiestas del Santísimo Cristo de la Paz.

En la tarde del día 14, tuvo lugar la procesión, que resultó grandiosa y solemne, tanto por el número de participantes como por el de los que la presenciaron a lo largo de su recorrido. Estuvo presidida por las autoridades locales y personalidades invitadas, participando, como caballero portaestandarte, el doctor don Joaquín Saia Alberola, hijo preclaro de esta villa. La venerada imagen fue llevada sobre su magnífico trono, brillantemente iluminado y artísticamente adornado a base de narcos, claveles y gladiolos.

El día 15 por la tarde se celebró el simpático concurso infantil de disfraces, que constituyó un señalado éxito, tanto por el número de concursantes —treinta y dos— como por la calidad y gusto de los disfraces exhibidos, algunos realmente originales y valiosos. Se concedió el primer premio a "El gato con botas"; el segundo, a "Pierrot", y el tercero, a "Cubana".

También hemos de resaltar el interesante partido de fútbol disputado en el campo de La Ordana, entre el equipo local y el Hércules juvenil de Alicante, que se disputaban el I Trofeo Fiestas, emocionante encuentro en el que el entusiasmo de los jugadores locales supo contrarrestar la mejor preparación técnica de los alicantinos. Terminó con empate a dos tantos, y en un honroso gesto de caballerosidad y amistad por parte del club local y Comisión de Fiestas, el equipo forastero fue obsequiado con la magnífica copa en litigio.

Esta tarde a las siete tendrá lugar el brillante desfile de carrozas, que siempre ha constituido uno de los más atractivos números del programa de fiestas. Sabemos que la participación de carrozas será este año muy nutrida y que las hay, presentadas por señores de nuestra distinguida colonia de veraneantes, realmente maravillosas.

HOMENAJE AL ALCALDE

El día 13 por la noche, la Residencia para Ancianos Pensionistas Ferroviarios de esta población rindió un cariñoso homenaje al alcalde de esta villa, don Agustín Pastor Orts, en reconocimiento y justa correspondencia a las muchas atenciones que la institución recibe constantemente del pueblo y autoridades de San Juan, según palabras que el vicepresidente de la Asociación, don Félix Elípe, pronunció en el discurso de reconocimiento.

Al acto, que tuvo lugar en el salón de sesiones del Ayuntamiento de esta población, asistió la directiva de la Asociación en pleno, bajo la presidencia del citado don Félix Elípe, así como una nutrida representación de ancianos residentes

poración municipal en pleno y autoridades judiciales y militares.

Fueron leídas igualmente dos inspiradas y emotivas composiciones en verso, originales de dos ancianos residentes, haciendo resaltar su gratitud por el calor y simpatía con que San Juan y sus autoridades, y personalmente su alcalde, señor Pastor, les han acogido siempre.

Visiblemente emocionado don Agustín Pastor, agradeció el homenaje que consideró inmerecido por cuanto todo lo hecho por la Residencia y por el pueblo lo ha considerado siempre como un deber personal y una obligación de su cargo.

Seguidamente le fue ofrecido un magnífico bastón de mando, con puño de oro, cuyo estuche lleva grabada, en placa de plata, la siguiente inscripción: "La Residencia de Pensionistas Ferroviarios de San Juan de Alicante, a su alcalde don Agustín Pastor Orts, en prueba de su afecto y simpatía".

PRIMERA EXPOSICION LOCAL DE PINTURA

Para todos ha constituido una agradable sorpresa la I Exposición de Pintura, obra de artistas aficionados de la localidad, tanto por el número de participantes, como por la calidad de algunas de las obras expuestas.

Diez son los expositores, que han presentado 54 cuadros —óleos pastel, acuarelas y dibujos al carbón— algunos de indudable mérito artístico, reconocido por artistas profesionales de la pintura que han visitado la exposición. Pero lo más destacable y meritorio es que la casi totalidad de los jóvenes expositores son autodidactas, y algunos no han recibido nunca formación artística alguna.

Del interés despertado por esta exposición, que está siendo muy visitada, es buena prueba el hecho de que varios expositores han recibido ofertas de compra de algunas de sus producciones, habiéndose realizado ya diversas operaciones.

También figura en esta exposición una curiosa reproducción de una máquina de ferrocarril, de un modelo que entró en servicio en Alicante por el año 1915. Esta reproducción, a la que no faltó el técnico alguno, ha sido realizada por el Sr. de botes

viario don Manuel Cuesta, que ha tardado cinco meses en su montaje, sirviéndose de las más elementales herramientas.

Esta exposición de pintura puede alcanzar extremos insospechados, pues puede ser un acicate más para la terminación de la Casa de la Cultura, que hace algún tiempo inició nuestro Ayuntamiento, cuyas obras están hoy paralizadas y cuyo salón de actos sería, sin duda alguna, un magnífico marco para estas demostraciones artísticas y culturales.

16-9-65

16-9-65